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2 srpna, 2024

Velká Británie: Soudce se rozhodl prozradit pravou
totožnost pachatele vraždy 3 dívek a pobodání dalších 10
lidí

necenzurovanapravda.cz/2024/08/velka-britanie-soudce-se-rozhodl-prozradit-pravou-totoznost-pachatele-vrazdy-3-
divek-a-pobodani-dalsich-10-lidi

Kolem případu, jehož pozadí bylo od samého počátku nejasné i díky
záměrnému šíření nepravdivých informací, bylo několik dní mnoho
nejasností. Právě proto se rozšířilo hned několik verzí týkajících se
nejen totožnosti, ale také o motivu, jména či původu pachatele.

Právě toto záměrné mlžení kolem pachatele vyvolalo nejen nepokoje,
ale také soustředění se protestujících na mešity. Nyní se soudce
rozhodl, že prozradí vše o totožnosti pachatele – tedy sdělí jeho pravé
jméno a další informace o pachateli i přesto, že zatím není plnoletý.

Je patrné, že se nyní hraje na psychickou nemoc, neboť je zdůrazněn
údajný autismus vraha. Totožnost již nikdo nezastírá, nicméně o pozadí
celého útoku se stále mlčí…

Sedmnáctiletý pachatel obviněný z vraždy tří dívek na hodině tance v
Southportu je „tichý chlapec ze sboru, který nebyl ochoten opustit dům
a komunikovat s rodinou,“ vyslechl si soud.

Axel Rudakubana stanul před soudem a je obviněn z vraždy dětí na
pondělní akci s tématikou Taylor-Swift.

Teenager, který odmítl mluvit u soudu v Liverpoolu, byl diagnostikován
s autismem, vyslechl si soud.

Prokurátorka Deanna Heer KC popsala jeho zdravotní stav slovy: „Má
diagnózu poruchy autistického spektra. Chápeme, že po určitou dobu
nebyl ochoten opustit dům a komunikovat se svou rodinou.“
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Soudce Andrew Menary odsoudil „idiotské výtržnosti, které vypukly po
útoku,“ a řekl, že jmenoval Rudakubanu, aby vyplnil informační
vakuum, které využívají jiní, kteří chystají neplechu.

Řekl: „Idiotské výtržnosti, které v současnosti probíhají, jsou částečně
živeny nesmysly na internetu, které se přiživují na informačním vakuu.“

Soudce Menary vysvětlil to, co popsal jako „výjimečné“ rozhodnutí proti
uvalení omezení na podávání zpráv, o které usilovala jak obžaloba, tak
obhajoba, což by obžalovanému zaručilo anonymitu až do jeho 18.
narozenin, které bude mít už příští středu.

Řekl, že musel vyvážit riziko pro rodinu obžalovaného a počáteční
riziko pro něj, když byl ve vazbě, s veřejným zájmem na přesném
zveřejnění jeho totožnosti.

Vyhověl žádosti Daily Mail, aby nebyla uvalena omezení, a řekl:

„To, že v této fázi nadále bráníme úplnému zpravodajství, má tu
nevýhodu, že tím umožňujeme ostatním, kteří dělají neplechu, aby
pokračovali v šíření dezinformací ve vakuu, a vystavujeme se riziku, že
až budou tyto informace za šest dní veřejně dostupné, poskytne to
další záminku pro nové kolo veřejných nepokojů.

Umožnění úplného vylíčení nepochybně odstraní některé nepravdivé
informace, pokud jde o totožnost obžalovaného.“

Soudce dodal: „Obžalovaný Axel Migannwa Rudakubana se objevil
přede mnou poté, co byl dnes ráno poslán k tomuto soudu soudem pro
mládež kvůli několika obviněním z vraždy a pokusu o vraždu.

Trestný čin v jeho případě je šokující a stěží by mohl být závažnější,
protože zahrnuje zabití a vážné zranění několika obětí, z nichž většinu
tvořily malé děti, při incidentu v Southportu v pondělí 29. července
2024.“
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Soudce dodal: „Zdá se, že za těchto okolností by dnes vydaný příkaz
měl jen malý praktický účinek, pokud jde o ochranu blaha AR, a
rovnováha je jasně nakloněna ve prospěch veřejného zájmu na tom,
aby bylo umožněno úplné informování o těchto řízeních.

Chápu, že odhalení totožnosti obžalovaného způsobí obavy a úzkost v
jeho rodině, ale jejich identita je již v místní komunitě obecně známá a
mnoho o nich již bylo publikováno na internetu, v tištěných médiích a v
televizních zprávách.

I když to není ústředním bodem mé úvahy, je možné, že umožnění
úplného oznámení odstraní některé dohady a nepřesné zprávy, které
se obvykle odehrávaly na internetu, pokud jde o totožnost a další
podrobnosti týkající se obžalovaného.

To může být případ, kdy jiní využili vnímaného informačního vakua v
posledních několika dnech.“

Rudakubana se narodil rwandským rodičům v Cardiffu v roce 2006 a v
roce 2013 se přestěhovali do vesnice Banks v hrabství Lancashire.

Je obviněn ze spáchání útoku, při kterém zahynula šestiletá Bebe
Kingová, sedmiletá Elsie Dot Stancombeová a devítiletá Alice Dasilva
Aguiarová.

Rudakubana je také obviněn z pokusu o vraždu dalších osmi dětí,
spolu s učitelkou tance Leanne Lucasovou (35) a podnikatelem
Johnem Hayesem.

Až dosud nemohla být identita teenagera odhalena, protože podezřelí
mladší 18 let mají automatickou anonymitu ve všech soudních
případech ve Spojeném království, s výjimkou výjimečných okolností.

Ale po úspěšné žádosti adresované soudci poštou může být nyní
Rudakubanovo jméno oznámeno.
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Davy lidí vyšly tento týden do ulic Southportu a dalších velkých
britských měst poté, co falešná zpravodajská webová stránka šířila
dezinformace o totožnosti podezřelého.

Mnohá média nepravdivě tvrdila, že podezřelý loni připlul lodí do Velké
Británie, a sdílela tvrzení, že byl na seznamu sledovaných osob
skupiny M16.

To vedlo k násilným nepokojům, při nichž byly zraněny desítky
policistů, zapáleny popelnice  a zapálena vozidla záchranné služby.

Ve snaze uklidnit napětí poté, co vypukly další nepokoje v Londýně,
Manchesteru, Hartlepoolu a Aldershotu – soudce Menary proto odhalil
Rudakubanovu identitu.

Když podezřelý vrah dorazil k soudu, setkal se s desítkami křičících
lidí, přičemž jednoho muže museli policisté zadržet.

Dvě děti zraněné při útoku byly propuštěny z dětské nemocnice Alder
Hey a pět dalších je ve stabilizovaném stavu.

Tolik ve zkratce novinky k případu, tentokrát přímo od soudce.

Lze očekávat, že opakovaně zmiňovaný autismus bude využit jako
základ pro pozdější konečný verdikt o psychickém onemocnění…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 15 Průměrně: 5]

 
 


